

1985

Errata, Volume 23 (1984-1985)

Follow this and additional works at: <https://dsc.duq.edu/dlr>



Part of the [Law Commons](#)

Recommended Citation

Errata, Volume 23 (1984-1985), 23 Duq. L. Rev. [xvi] (1985).

Available at: <https://dsc.duq.edu/dlr/vol23/iss4/3>

This Front Matter is brought to you for free and open access by Duquesne Scholarship Collection. It has been accepted for inclusion in Duquesne Law Review by an authorized editor of Duquesne Scholarship Collection.

ERRATA

- Page 86, footnote 62, first line. For "Bogan," read "Bogen."
- Page 141, footnote 52, first line. For "167," read "168."
- Page 155, twenty-second line. For "but seeks," read "it seeks."
- Page 161, footnote 154, first line. For "151," read "152."
- Page 169, footnote 183, first line. For "superior court," read "commonwealth court."
- Page 172, footnote 5, fifth line. For "fifty," read "fourteen."
- Page 363, eleventh textual line. For "mid-1950's," read "the mid-1950's."
- Page 520, twenty-third line. For "barriers," read "barrier."
- Page 629, tenth line. Delete "been."
- Page 712, twenty-fifth line. Delete "x."
- Page 786, first line. For "*Guyer*," read "*Guyers*."
- Page 858, footnote 1, first line. For correct content, read present content of page 857, first line.

